
Fitch califica 'AAA(mex)' emisiones de Certificados Bursátiles Bancarios y Certificados de Depósito de Santander

Monterrey, N.L. (Marzo 16, 2011): Fitch Ratings asignó la calificación 'AAA(mex)' a tres emisiones locales de largo plazo que Banco Santander (México), S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero Santander ("Santander") pretende realizar al amparo de un Programa de Certificados Bursátiles Bancarios y Certificados de Depósito Bancario de Dinero a Plazo, en Oferta Pública, por un monto de hasta \$20,000'000,000 (veinte mil millones de pesos). La primera de estas emisiones consiste en Certificados de Depósito de Dinero a Plazo, por un monto de hasta \$1,000'000,000 (un mil millones de pesos); mientras que las otras dos emisiones constan de Certificados Bursátiles Bancarios (con claves de pizarra BSANT 11-2 y BSANT 11-3), por montos que no podrán exceder de manera conjunta la cantidad de \$6,000'000,000 (seis mil millones de pesos 00/100 M.N.).

La calificación 'AAA(mex)' asignada estas tres emisiones considera en primera instancia la solidez crediticia de Santander reflejada en sus calificaciones de largo plazo y corto plazo 'AAA(mex)' [Triple A] y 'F1+(mex)' [Uno Más], respectivamente, en escala doméstica y 'A' en la escala internacional en moneda local. Las calificaciones internacionales y de soporte de Santander, así como las de escala nacional, reflejan el soporte potencial que la entidad recibiría de su casa matriz, el español Banco Santander (SAN, calificado a nivel global por Fitch en 'AA' con perspectiva estable), en caso de que fuese requerido. Estas calificaciones seguirán estando asociadas principalmente a consideraciones relativas al riesgo soberano y el techo país de México, salvo que la propensión o capacidad de SAN de soportar a Santander se redujeran eventualmente en forma significativa, lo cual Fitch considera muy poco probable en la actualidad.

Históricamente, márgenes estables y excepcionales niveles de eficiencia han sustentado los buenos niveles de rentabilidad de Santander. El crecimiento y cambio de composición en la cartera de préstamos en años anteriores mejoró la base de ingresos básicos recurrentes, lo que permitió al banco absorber cómodamente el fuerte aumento de provisiones crediticias durante la reciente crisis mediante mayores márgenes y comisiones netas. Todas las métricas de rentabilidad como porcentaje de los activos promedio (utilidad neta, utilidad operativa y la utilidad ajustada por Fitch) se han mantenido por encima del 1.5% aún durante la crisis contracción económica, aunque ganancias por intermediación financiera excepcionalmente altas en algunos períodos (derivadas de estrategias de cobertura del margen) coadyuvaron en este sentido. El banco se ha mantenido consistentemente apegado a un enfoque de gestión de riesgos crediticios relativamente conservador, mientras que el freno en la colocación de préstamos minoristas fue al parecer más oportuno que el de sus competidores. Esto permitió conducir un relativamente rápido y no tan costoso saneamiento de los créditos minoristas emproblemados, mientras que la cartera comercial ha mantenido niveles de morosidad muy bajos y el margen de reservas crediticias es suficientemente amplio. Los depósitos de clientes son los principales contribuyentes al fondeo bancario tradicional y la liquidez es sólida. La capitalización es también una fortaleza importante, especialmente en vista de la capacidad del banco para mantener una buena generación interna de capital y una estructura del mismo predominantemente en la forma de patrimonio básico.

Contactos Fitch Ratings:

Alejandro García, CFA (Analista Líder)
Director Senior
Fitch México S.A. de C.V.
+52 81 8399 9146
Prol. Alfonso Reyes 2612, Edificio Connexity, Monterrey N.L.

Oliver Venegas (Analista Secundario)
Director Asociado
+52 81 8399 9149

Peter Shaw (Presidente del Comité de Calificación)
Managing Director
+1 212 908 0553
Nueva York

Relación con los medios: Edna Gómez, edna.gomez@fitchratings.com, Monterrey, Nuevo León, México.
+52 81 8399 9100.

Información adicional se encuentra disponible en www.fitchratings.com

Las metodologías aplicables son las siguientes:

- 'Global Financial Institutions Rating Criteria', Agosto 16, 2010
- 'Short-Term Ratings Criteria for Corporate Finance', Noviembre 2, 2010
- 'National Ratings Criteria', Enero 19, 2011.
- 'Metodología de Bancos e Instituciones Financieras', Enero 31, 2009.